

«День самоуправления»

Привлечение родителей к образовательной работе детского сада необходимо, прежде всего, для детей. Дети с любовью и благодарностью смотрят на своих родителей, которые так много умеют, знают, которые раскрываются, совершенно с иной стороны, нежели в дома.

Этот проект был очень важен для всех: участников образовательного процесса, а особенно для детей.



«Воспитателям» из числа родителей представилась возможность погрузиться в воспитательно-образовательную среду, почувствовать важность и ответственность педагогического процесса и изнутри посмотреть на деятельность педагогов.

Они смогли понаблюдать за своим ребенком, увидеть, как он ведет себя в детском коллективе, какие взаимоотношения складываются у него с другими детьми. Такая связь между детским садом и семьей идет на пользу детям, а родителей превращает в первых помощников воспитателя.

Любая педагогическая система без участия родителей не будет жизнеспособной. Для нас важно найти такую форму общения с родителями, при которой возможны взаимопонимание, взаимопомощь в решении задач воспитания и развития. В своей работе мы используем разнообразные интересные формы взаимодействия с родителями. Одной из форм партнерских отношений с семьей стало проведение Дня самоуправления в нашей группе «Колокольчики».

«День самоуправления» - инновационная форма взаимодействия с родителями, позволяющая повысить уровень их просвещенности в вопросах воспитания, обучения и развития своих детей, дающая возможность привлечения родителей к жизни детского сада, способствующая повышению статуса и положительного имиджа дошкольного учреждения, педагогического коллектива.

Родители и педагоги это два берега одной реки. Мы предоставили возможность мамам и папам воспитанников принять участие в организации и самостоятельном проведении не только непосредственно-образовательной деятельности, а также в режимных моментах. Родителям, принимавшим участие в Дне самоуправления, были даны рекомендации по использованию различных методов и приемов для проведения выбранного режимного момента.



Отзывы родителей

Будацыренов Владимир Валерьевич:

«Прошел день самоуправления в нашей группе. Управляться с таким количеством детей чрезвычайно трудно, даже построить их в колонну по одному задача не из легких. И при этом, к каждому ребенку необходим свой подход, чтобы он выполнял требуемые действия и при этом они не мешали друг другу. В день самоуправления чувствуешь себя



ответственным. Когда на тебя смотрят 20 детей и внимают каждому твоему слову, чувствуешь, что ты должен им показать, как делать правильно, хорошо поступать, быть Человеком, так как дети воспринимают, все что ты делаешь аксиомно. Несомненно, такой опыт очень интересен и важен был мне, как родителю и в дальнейшем, его необходимо практиковать. Большая благодарность воспитателю за такую предоставленную возможность».

Буришина Татьяна Николаевна: «Когда мне предложили провести занятия по аппликации в группе моей дочери я, не раздумывая согласилась. Было любопытно заглянуть в жизнь детского сада, посмотреть, как дети ведут себя в коллективе. А дети приятно порадовали активностью, ответами на вопросы, участием в диалогах. Замечательная задумка – сделать родителей воспитателями. День самоуправления нужен и важен для родителей, дает возможность увидеть детей вне семьи и научиться, как формировать познавательный интерес детей, помогать детям получать новые знания. Привлекла возможность самим окунуться в детство, отключиться от повседневной суеты, забыть обо всех проблемах и побывать в сказке. Было приятно наблюдать, как дети стараются проявлять себя с лучшей стороны – ведь они так гордились своими родителями! Когда на тебя смотрят детские глаза, поначалу теряешься. Было интересно и познавательно наблюдать за поведением детей. Получила только положительные эмоции. День самоуправления – это хорошая тенденция к взаимопониманию между родителями и детьми, а так же между родителями и детским садом. Такое мероприятие позволяет родителям погрузиться в воспитательно – образовательный процесс и с принципиально иной позиции посмотреть на деятельность педагогов и всего персонала группы. Такое сотрудничество возможность оценить работу педагогов, увидеть четко слаженное взаимодействие воспитателя и других сотрудников; попробовать проявить себя в этой роли, что формирует уважение и понимание сложности работы сотрудников детского сада. В идеале, каждый родитель должен побывать в роли воспитателя.